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股票组合收益怎么样：钱大人的股票组合收益有多高？-
股识吧

一、股票的组合收益率怎么找得到，或者该怎么算啊？

加权平均。
假设持有两个股票的收益率分别为a、b，资产占比分别为0.4，0.6那么组合收益率
为：0.4a+0.6b。
取市场的长期收益率的几何平均值，中国股市是16%-17%，用无风险收益率+风险
溢价，无风险收益率取当下的5年期国债收益率，风险溢价可以用市场平均偏差和
其他主观因素调整。
由于期望收益率的计算与证券组合的相关系数无关,因此三种情况下的期望收益率
是相同的，即期望收益率=16%*0.3+20%*0.7=18.8%。
而标准差的计算则与相关系数有关：完全正相关，即相关系数=1，完全负相关，
即相关系数=-1，完全不相关，即相关系数=0。
扩展资料：在投资决策时的股票收益率计算公式：假设股票价格是公平的市场价格
，证劵市场处于均衡状态，在任一时点证劵的价格都能完全反映有关该公司的任何
可获得的公开信息，而且证劵价格对新信息能迅速做出反应。
在这种假设条件下，股票的期望收益率等于其必要的收益率。
而股票的总收益率可以分为两个部分：第一部分：D1/P0 这是股利收益率。
解释为预期（下一期）现金股利除以当前股价，那下一期股利如何算呢，D1=D0*(
1+g).第二部分是固定增长率g,解释为股利增长率，由于g与股价增长速度相同，故
此g可以解释为股价增长率或资本利得收益率。
举个例子来说明：股价20元，预计下一期股利1元，该股价将以10%速度持续增长
。
则：股票收益率=1/20+10%=15%。
这个例子中的难点是10%，她就是g,g的数值可根据公司的可持续增长率估计，可持
续增长率大家应该都知道了吧。
g算出后，下一期股利1元也是由她算出的，公式上面已经列出。
有了股票收益率15%，股东可作出决定期望公司赚取15%，则可购买。
参考资料来源：百度百科—收益率百度百科—股票收益率

二、货币基金 债券基金 股票基金的收益率都怎么样

基金收益率是没人能给你预知的，货币、债券和股票指的是基金的投资方向。
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以股票型的收益率越高，但其风险也最大，因为他是投资在股票市场的，随股市上
下的，翻几翻的有，亏损一半的也有。
货币型的第二，债券型的最稳，和银行利率差不多了。
投资基金是个不错的理财方式，不过有一点要记住，能赚钱的东西，就一定有可能
赔钱，要有心理准备。
最近股市动荡的厉害，建议你谨慎观望。

三、股票的组合收益率，组合方差怎么求？

分散投资降低了风险（风险至少不会增加）。
组合预期收益率=0.5*0.1+0.5*0.3=0.2两只股票收益的协方差=-0.8*0.3*0.2=-0.048组合
收益的方差=（0.5*0.2）^2+(0.5*0.3)^2+2*（-0.8）*0.5*0.5*0.3*0.2=0.0085组合收益
的标准差=0.092组合前后发生的变化：组合收益介于二者之间；
风险明显下降。

四、涨乐提供的投资组合怎么样？

每周都有跟新的，及时调整组合配置，很不错哦。
我跟了合肥百货。

五、钱大人的股票组合收益有多高？

钱大人官网上写的是20%-30%之间，但本人在钱大人上购买的一个投资组合，收益
已经超过了40%，所以我觉得官网上还是有所保留的，毕竟股票投资，收益起伏波
动会比较大。

六、股市最牛组合是什么意思怎样买入
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说股市最牛组合通常是用来吸引眼球的，通常是一种模糊定义。
个人认为更明确一些的说法应该是：牛市中最牛的股票组合应该是能够使投资者收
益最大化的组合。
而熊市中股票的最牛组合则应该是抗跌能力强、抵御风险强的股票组合。
至于震荡市场中的最牛股票组合则应该是风险不大、收益偏高的组合。
买入的方法自然也要跟据组合的定义变化，比如不同的市场行情下，购买成长性强
的热点企业或抗跌能力强的低股价企业。

七、投资组合收益率

成熟股投资收益率=0.1*2%+0.3*4%+0.4*10%+0.2*20%=9.4%成长股投资收益率=0.1*-
3%+0.3*3%+0.4*7%+0.2*10%=5.4%两种股票组合投资收益率=50%*0.094+50%*0.054=
0.074成熟股方差=0.1*(9.4%-2%)^2+0.3*(9.4%-4%)^2+0.4*(9.4%-10%)^2+0.2*(9.4%-2
0%)^2=0.003684成长股方差=0.1*[5.4%-(-3%)]^2+0.3*(5.4%-3%)^2+0.4*(5.4%-7%)^2
+0.2*(5.4%-10%)^2=0.001404两种股票的投资组合标准差=[50%*50%*0.003684+50%*
50%*0.001404+2*50%*50%*(0.003684*0.001404)^(1/2)*0.89]^(1/2)=0.0478注：两个投
资组合方差=投资组合A比例的平方*投资组合A的方差+投资组合B比例的平方*投资
组合B的方差+2*投资组合A比例*投资组合B比例*投资组合A的标准差*投资组合B的
标准差*两种股票之间的相关系数

八、投资组合收益率

成熟股投资收益率=0.1*2%+0.3*4%+0.4*10%+0.2*20%=9.4%成长股投资收益率=0.1*-
3%+0.3*3%+0.4*7%+0.2*10%=5.4%两种股票组合投资收益率=50%*0.094+50%*0.054=
0.074成熟股方差=0.1*(9.4%-2%)^2+0.3*(9.4%-4%)^2+0.4*(9.4%-10%)^2+0.2*(9.4%-2
0%)^2=0.003684成长股方差=0.1*[5.4%-(-3%)]^2+0.3*(5.4%-3%)^2+0.4*(5.4%-7%)^2
+0.2*(5.4%-10%)^2=0.001404两种股票的投资组合标准差=[50%*50%*0.003684+50%*
50%*0.001404+2*50%*50%*(0.003684*0.001404)^(1/2)*0.89]^(1/2)=0.0478注：两个投
资组合方差=投资组合A比例的平方*投资组合A的方差+投资组合B比例的平方*投资
组合B的方差+2*投资组合A比例*投资组合B比例*投资组合A的标准差*投资组合B的
标准差*两种股票之间的相关系数
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